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Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 
 
V rámci zadávacího řízení veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce výtahů – Bezručova ulice č. p. 1254, 
1269, 1270 a 1271, Benešov“ zadávaném ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016., 
o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) zadavatel Město Benešov na základě níže uvedené žá-
dosti tímto v souladu s §54 odst.5 zákona a za obdobného použití ustanovení § 98 a § 99 zákona posky-
tuje dodavatelům toto vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 
Dobrý den, 
zasíláme následující dotazy: 
 
• Dotaz č. 1 
 
Ve specifikaci uvádíte, že by měl výtah svými rozměry a vybavením splňovat Vyhl. 398/2009 Sb. pro bez-
bariérovost, nicméně technická specifikace neuvádí nutnost sklopného sedátka a indukční smyčky, což 
přikazuje norma. V případě, že tyto prvky výtah mít nemusí, prosíme o vyškrtnutí požadavku o vybavení 
dle Vyhl. 398/2009 Sb.. 
 
•Dotaz č. 2 
 
V zadávací dokumentaci je, že v každé stanici bude indikátor polohy výtahu, což si rozporuje s dalším 
bodem v ZD, že indikátor polohy stačí pouze v hlavní stanici. Prosíme o upřesnění. 
 
• Dotaz č. 3  
 
U designu kabiny a dveří uvádíte, že bude barva vybrána Investorem. 
 
Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 
 
Ad 1)  

 Odpověď: Parametry nabízeného výtahu se doplňují o informaci, že bezbariérové provedení vý-
tahu bude dle dále uvedených požadavků zadavatele, tedy bez sedátka a bez indukční smyčky. 
Šířka dveří bude maximální pro daný obestavěný prostor 80 cm. Případné zvětšení stavebního 
otvoru bude řešeno vyřezáním, nikoliv vybouráním. 
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Ad 2) 

 Odpověď: odstavec Elektroinstalace výtahu je doplněna: 

venkovní přivolávače ve stanici antivandal s polohovou signalizací ve všech stanicích. 

 
 
Ad 3) 

 Odpověď: Provedení kabinových dveří a vnitřních stěn: lakované práškovou barvou RAL 1018 
s vestavěnou celoplošnou fotozávorou.  Provedení šachetních křídel a rámu:  lakované práško-
vou barvou RAL 7035. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
         Ing. Jaroslav Hlavnička 
         starosta města 
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